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DODATOK č. 1 k METODICKÉMU USMERNENIU č.1/2022 

 
 

K POSTUPU AKADEMICKĚHO UZNÁVANIA DOKLADOV O SKONČENOM 

VZDELANÍ V ZAHRANIČÍ NA ŽILINSKEJ UNIVERZITE V ŽILINE 

Článok 1 
Úvodné ustanovenia 

 
Účelom vydania tohto Dodatku č. 1 je úprava metodického usmernenia na základe zmeny v zákone  

č. 422/2015 Z. z. o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov. Na základe zmeny v zákone nie sú žiadatelia o uznanie dokladu 

o vzdelaní povinní mať potvrdenú pravosť podpisov a odtlačkov pečiatok na origináloch dokladov. 

Univerzita v zmysle tejto zmeny môže toto potvrdenie žiadať v individuálnych prípadoch v prípade 

pochybností o pravosti dokladu. 

 

Článok 2 
Predmet dodatku 

 

1. V článku 3 ods. 9 sa nahrádza novým textom:  

„V odôvodnených individuálnych prípadoch môže UNIZA požiadať, aby žiadateľ predložil doklad 

s overenou pravosťou podpisov a odtlačku pečiatky vo forme vyššieho overenia. V prípade požiadania 

o predloženie dokladu s overenou pravosťou podpisov a odtlačku pečiatky to musí byť apostil – na 

dokladoch z krajín, ktoré podpísali Haagsky dohovor a legalizáciou a superlegalizáciou u dokladov 

vydaných v ostatných krajinách. Zoznam príslušných orgánov je zverejnený na stránke Ministerstva 

spravodlivosti Slovenskej republiky.“ 

2. V Prílohe č. 1 „Žiadosť o uznanie dokladu o vzdelaní“ sa v zozname požadovaných dokladov text 

v písmene f) nahrádza novým textom: 

 „f) v odôvodnených individuálnych prípadoch môže UNIZA požiadať, aby žiadateľ predložil doklad 

s overenou pravosťou podpisov a odtlačku pečiatky vo forme vyššieho overenia (apostil alebo 

legalizácia/superlegalizácia).“ 

 

 
Článok 3 

Záverečné ustanovenia 
 

1. Ustanovenia metodického usmernenia, ktoré nie sú dotknuté týmto dodatkom, ostávajú v platnosti 
v pôvodnom znení.  

2. Dodatok č. 1 k Metodickému usmerneniu č. 1/2022 nadobúda platnosť dňom podpísania rektorom 
a účinnosť dňom jeho zverejnenia.  

 
 

 
 
V Žiline dňa  24. 01. 2023 

 
 

prof. Ing. Ján Čelko, CSc. 
rektor 

 


